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誓　約　書
　一般社団法人日本食品認定機構HACCP認定審査に審査オブザーバーとして参加するに当たり、下記の事項を順守・履行することを誓約致します。
記
１．受審者の事前了解を得たうえで、審査オブザーバーとして出席します。
２．審査の場では、審査オブザーバーであることを認識し、自らコンサルした内容について、受審者に対して質問は行いません。
３．審査の場で発言を行う際、又は上級審査員から発言を求められた際は、上級審査員の了解を得たうえで発言致します。
４．上級審査員に対して饗応する、又は受審者に対して上級審査員を饗応するように勧めることは致しません。
５．審査に関係ない者を同伴し、審査の場を同伴者の教育・訓練の場に利用することは致しません。
６．審査オブザーバーとして出席した場合の旅費等については、直接受審者へ請求致します。
７．誓約書に違反した場合は、いかなる処分を受けても異存はありません。
８．上記以外は、日本食品認定機構に相談し、その指示に従います。
